
 

 

 

 

 

「学校教育に関するアンケート」へのご協力ありがとうございました。  

 １２月に「学校教育に関するアンケート」を実施しました。この保護者と生徒のアンケートの集約

結果から、教員が日々の指導について客観的に振り返り、自己評価を行いました。よりよい教育がで

きるように学校としての改善点を見いだしていきます。 
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 よく当てはまる  やや当てはまる  あまり当てはまらない  まったく当てはまらない 
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TEL:322-3884  FAX:322-7367  学校ホームページ https://www.nagoya-c.ed.jp/school/sanno-j/ 

令和７年３月６日 

名古屋市立山王中学校 

生徒との関わりについての設問(1)(2) 

(1)保護者：学校は、子どもの相談ごとに親身に対

応してくれる。 

生 徒:先生は、自分の悩みや相談ごとに親身

に対応してくれる。 

(2)保護者：先生は、子どもが良いことや努力した

ときには、褒めてくれ、子どもが間違

った言動をしたときには、きちんと指

導してくれる。 

   生 徒：先生は、自分が良いことや努力したと

きには、褒めてくれ、自分が間違った

言動をしたときには、きちんと指導し

てくれる。 

＜来年度の方向性＞ 

  (1)では、「よく当てはまる」「やや当てはまる」と感じている保護者は、90％程度となりました。ま

た、生徒の回答では、90％を超えています。(2)でも同様の回答を得ています。今後も、関係機関との連

絡を図り、相談体制を充実させ、生徒と、適切な関わりができるように努めていきます。 

 

(1) 

(2) 

学校努力点･キャリア教育ついての設問(3)(4) 

(3)保護者：子どもは、学校の授業において、自分

の考えをもったり、仲間と対話して考

えを深めたりしている。また、タブレ

ットの活用もできている。 

生 徒:自分は、学校の授業において、自分の

考えをもったり、仲間と対話して考え

を深めたりしている。また、タブレッ

トの活用もできている。 

(4)保護者：学校は、一人一人の社会的･職業的自立

に向け、必要な基盤となる能力や態度

を育てる活動をしている。 

生 徒: 学校は、将来の自立に向け、必要な能

力や態度が育つように、職業や進路に

関わる取組をしている。 

＜来年度の方向性＞ 

  (3)では、「よく当てはまる」「やや当てはまる」と感じている保護者は、80％程度となっています。

(4)では、90％以上の回答をいただきました。また、生徒の回答では、どちらも90％を超えています。

今年度より学校努力点(努力目標)で、キャリア教育に焦点を当てた取組を行ってきました。今年度の反

省を踏まえて、改善を図り、来年度の活動をよりよいものにしていきたいと考えています。 
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(5) 

＜来年度の方向性＞ 

  「よく当てはまる」「やや当てはまる」と感じて 

いる保護者は、80％を超えています。また、生徒の回答では、90％を超えています。日頃のご家庭での

お声掛けに感謝いたします。今後も生徒が服装について主体的に考えていけるよう取り組んできます。 

 

服装･自律についての設問(5) 

(5)保護者：子どもは、中学生として望ましい服装

について考え、自ら正している。  

生 徒: 自分は、中学生として望ましい服装に

ついて考え、自ら正している。 

＜来年度の方向性＞ 

  「よく当てはまる」「やや当てはまる」と感じて 

いる保護者は、90％弱となりました。また、生徒の回答は 90％を超えています。昨年度同様、毎月山王

だよりの発行をし、学校の様子が分かるように努めました。今後とも、山王だよりや学年通信に学校で

の取組について掲載したり、ホームページで示したりして、情報発信をしていきます。 

学校行事についての設問(7) 

(7)保護者･生 徒： 

学校は、体育大会、合唱コンクール、宿泊行事 

などの学校行事において、子どもが進んで行っ 

たり、仲間と親しんだりできるようにしてい 

る。 
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情報発信についての設問(6)  

(6)保護者･生 徒： 

学校は、学年だよりや学校だよりを発行した 

り、保護者会などを行ったりして、学校の様子 

がよく分かるように努めている。 

＜来年度の方向性＞ 

  「よく当てはまる」「やや当てはまる」と感じている保護者は、90％を超えています。また、生徒の回

答でも同様です。本年度も学校行事で生徒が楽しみながら意欲的に取り組む姿を見ることができまし

た。今後ともよりよい学校行事となるように取り組んで行きます。 
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